



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

МАРТ
2024 г.

№12 (1640)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

Итоги выборов президента РФ

В выборах приняли участие 87 113 127 избирателей – сообщила председатель Центризбиркома Э. Памфилова. По словам главы ЦИК, явка на выборы рекордная и составила 77,44%, но при этом в некоторых регионах она была около 90%. Предыдущий рекордный результат был зафиксирован в 2008 году – 69,81%.

Путин набрал 87,28% голосов после обработки 100% протоколов на выборах президента РФ.

На втором месте Харитонов с 4,31%, на третьем – Даванков с 3,85%. Слуцкий набрал 3,20%.

ЦИК официально подведёт итоги выборов президента РФ 21 марта, дообработала Памфилова.

да нелегитимными из-за участия в них жителей присоединённых регионов.

В.В. Путин на встрече с волонтерами в избирательном штабе прокомментировал провокации в ходе выборов в президенты РФ.

Говоря об акции «Полдень против Путина», он отметил, что «это всё же призыв к голосованию, что похвально». По его мнению, эта акция не имела особого эффекта. Попытки же испортить бюллетени зелёной он назвал уголовным преступлением.

99,27% военнослужащих ВС РФ в зоне СВО проголосовали за Путина, — сообщили в Минобороны РФ.

Запад потратил более \$20 млрд. на вмешательство в политику России во

столиц восстановить будет практически невозможно».

МВД возбудило 61 уголовное дело из-за нарушений на выборах. За время трёхдневных выборов возбуждено 61 уголовное дело и составлено 150 протоколов об административном правонарушении, сообщил первый замглавы МВД России Александр Горовой.

При этом подчёркивается, что нарушений, влияющих на ход или результаты голосования, выявлено не было.

Большая часть уголовных дел — по статье о заведомо ложном акте терроризма (23 дела) и воспрепятствовании осуществлению прав избирателей (21 дело).

За время президентских выборов Украина активизировала серию атак беспилотников, направленных в основном на города вблизи границы и топливную инфраструктуру, что, по словам Путина, было попыткой сорвать голосование.

РФ направит США ноту из-за того, что Секретная служба мешала россиянам голосовать в Вашингтоне.

Секретная служба госдепартамента в день голосования на выборах президента позволяла блокировать вход в российское посольство. Таким образом создавались помехи для российских граждан. В посольстве РФ также допустили агитацию «со стороны провокаторов» против участия в выборах.

«В понедельник мы направим соответствующую ноту. И на очередных встречах и в Белом доме, и в госдепартаменте, несомненно, будет несколько минут у меня для того, чтобы выразить свой самый жесточайший протест в отношении обеспечения безопасности посольства», — сказал посол РФ в США Анатолий Антонов.

Явка на выборах президента РФ за рубежом к 08:30 мск составила 372 тыс. человек. Такие цифры сообщила Мария Захарова.

Бюллетени, залитые на выборах президента РФ в Москве зелёной, оказались читаемы и были учтены. Об этом пишут СМИ со ссылкой на зампреда Мосгоризбиркома. Из-за подобных инцидентов на выборах возбуждено более 60 уголовных дел.

Что можно сказать о попытках бандеровцев, власовцев и сил НАТО прорваться в Белгородскую и Курскую области, а также кибератаках на систему голосования? Они идиоты. Своими потугами они только укрепили позиции В.В. Путина и добавили 10-15 процентов ему на выборах.

Все акции навалнистов с заливанием зелёной урн и «полдником против Путина» тоже имели обратный эффект для их организаторов. Только ещё больше голосов за Путина.

Результат кандидата от КПРФ Харитонова показателен, это означает, что народ начал понимать что они из себя представляют. Оппортунисты и приспособленцы, «левая рука» Кремля, способствующие укреплению и господству буржуазного режима в России. Закономерный итог – меньше 5%.

Более того, сами Харитонов и Зюганов сообщили, что вели избирательную кампанию не против Путина, а в поддержку его курса.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

В Ленинградскую и Новгородскую области беспилотники прилетают не из Украины, а из Финляндии

«Постами наблюдения на территории Ленинградской области обнаружен беспилотный летательный аппарат самолётного типа. Был введён режим закрытия воздушного пространства. Силами ПВО объект уничтожен в районе посёлка Форносово Тосненского района», — написал 10 марта в Telegram-канале губернатор Ленинградской области. Хорошо, что обошлось без жертв и разрушений. Но так бывает далеко не всегда. И здравомыслящий человек может задуматься, действительно ли эти БПЛА залетают в Ленинградскую область из Украины? В том-то и дело, что нет.

Позднее в Министерстве обороны также сообщили, что над Ленинградской областью около 18:00 мск перехватили якобы украинский беспилотник.

В воскресенье 10 марта с 17:00 мск в аэропорту Пулково в Санкт-Петербурге ввели ограничения полётов для обеспечения безопасности. Через час их сняли. За это время на запасные аэродромы отправилось пять самолётов.

А ранее в это же воскресенье 10 марта силы ПВО сбили два якобы украинских дрона уже в Новгородской области. Губернатор Андрей Никитин также заявил, что никто не пострадал и разрушений нет.

Если на карту посмотреть, то с Украины этим дронам добраться проблематично, если вообще возможно. Поэтому логичный вывод один – эти БПЛА залетают с территории Финляндии либо из стран Прибалтики. Все они теперь в НАТО и ничего не мешает им запускать натовские дроны под видом украинских по территории России, которую с Украины практически не достать.

Почему Россия молчит? Если мы ответим по территории Прибалтики или Финляндии, нас тут же обвинят в нападении на страну НАТО. Какие бы доказательства мы ни предъявили, нам, как обычно, никто не поверит. После чего войска НАТО на следующий же день будут в Ленинградской области.

М. Акцепт



Итоги выборов президента РФ в Тюменской области. По данным избирательной комиссии региона, голоса распределились следующим образом:

Владимир Путин — 84, 83%;
Леонид Слуцкий (ЛДПР) — 6,27%;
Николай Харитонов (КПРФ) — 6,09%;

Владислав Даванков («Новые люди») — 2,04%.

Однако такие цифры итогов голосования могут вызвать серьезные сомнения, поскольку на прошедших выборах использовались уже проверенные технологии фальсификаций.

Обложки западных СМИ посвящены лидерству Владимира Путина в президентских выборах в России. Кто-то нехотя признаёт то, что народ действительно объединился вокруг действующего лидера, но есть и те, кто считает выборы пошедшими не по плану Запа-

время избирательной кампании, заявили в ЦИК. «Просто интересно, знают ли западные избиратели, на какие цели направляются их налоги», — задался вопросом член Центризбиркома Игорь Борисов.

Стало известно, что на московскую систему дистанционного электронного голосования во время выборов было совершено более 4,6 млн. кибератак.

Президент Германии Франк-Вальтер Штайнмайер отказался поздравлять Путина в случае победы на президентских выборах. Аналогично поступили Франция, Великобритания и Польша.

Зеленский заявил, что «Путин сымитировал выборы». На Украине выборы должны были состояться в конце марта. Но Зеленский их отменил, чтобы остаться у власти.

Агентство Bloomberg пишет, что «самый долгоиграющий российский лидер со времён Сталина ожидаемо победил на президентских выборах в эти выходные. Конфликт на Украине складывается в его пользу и теперь окончательно перейдёт в решающую стадию.

Если последний срок Путина был связан с попытками изменить мировой порядок на свой вкус, то следующий будет связан с его решимостью завершить этот проект, считают люди, знакомые с ходом мыслей в Кремле.

Российский лидер готовится к длительной конфронтации с Западом, заявили пять человек, знакомых с ситуацией. Даже если на Украине наступит мир, отношения Москвы и западных

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходимо поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

Демонстрация против колониальной политики Франции	2
Россия – большая семья	3
Полёт в Вечность	4
События на Донбассе и Украине к 19 марта	5
В еде в школьных столовых нашли сальмонеллу и плесень	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Жители с. Осокино Омской области обратились к губернатору

Жители села Осокино, оставшиеся без работы с приходом «инвестора» Латрии, подписали обращение к губернатору области. Они требуют к справедливости и просят наказать тех, кто виновен в закрытии крупного сельскохозяйственного комплекса.

В обращении сообщается о скандальном развале крупнейшей омской птицефабрики и молочной фермы в селе Осокино, что в Калачинском районе.

Публикуем текст этого письма без сокращений:

«Уважаемый Виталий Павлович!

Мы, жители села Осокино, крайне обеспокоены нынешним положением дел в селе и просим Вашей помощи и поддержки. В 2020 году в Осокино ликвидировано действующее производство. Оно не только обеспечивало район и область сельскохозяйственными продуктами, но и давало нам, местным жителям, рабочие места. Предприятие производило до 1200 тонн куриного мяса в год. Помимо животноводства и птицеводства в хозяйстве обрабатывали 8000 гектаров земли. Но в начале 2020 года ликвидировано животноводство: 300 коров и 700 голов молодняка были проданы в другие хозяйства или отправлены на мясокомбинат, а позже, в том же году, ликвидировали и птицеводство — всю птицу отправили на убой. Мы все остались без работы и фактически выброшены на улицу.

В 2020 году на собрание в село приезжал глава Калачинского района Фридрих Мецлер вместе с руководителем сельхозуправления, депутатом Законодательного Собрания Светланой Энверовой и обещал, что предприятие будет работать, что мы будем полностью обеспечены рабочими местами. Но этого не случилось. Закрылось производство. Птичники нетрудно заново запустить в работу и снабдить всех вокруг куриным мясом. В 2018 году были отремонтированы два помещения под содержание крупного рогатого скота, была оборудована летняя доильная площадка на 400 коров, а чуть ранее убойный цех на семь тысяч голов в смену и инкубатор с разовой закладкой 250 тысяч яиц. Во всех птичниках даже смонтировано современное немецкое оборудование и подведён газ.

Мы просим Вас разобрататься в проблеме. Привлечь к ответственности тех, кто допустил исчезновение такого крупного производства, подействовать запуску производства. Не остаться равнодушным к проблеме жителей села Осокино».

Молзавод заплатил мизерный штраф за махинации с зарплатой на Ставрополье

Пока экс-работодатель пытается оспорить долги по зарплате, завод оштрафовали на 60 тысяч рублей за неполные выплаты и нарушение

требований по охране труда, рассказали бывшие сотрудницы молзавода.

Ранее NewsTracker рассказывал о непростой ситуации, в которую попали теперь уже экс-продавцы 17 магазинов ООО «Винсадского молочного завода». Решив закрыть точки в Ставрополе, Михайловске и других городах края, руководство завода попросило своих сотрудников написать заявление на увольнение по обоюдному согласию сторон. При этом, как уверяют редакцию продавщицы, коммерческий директор предприятия гарантировал, что все выплаты за переработки и дежурство в праздничные и выходные дни будут оплачены. Поверив на слово обещаниям, люди написали заявления.

Однако, получив расчётные листы с мизерными суммами, не стали подписывать обходные листы и уведомление о расторжении трудового договора, требуя «честных» сумм. Но подобный отпор не помешал руководству молзавода всё же уволить сотрудников, нарушив сразу несколько статей Трудового кодекса.

В итоге, чтобы отстоять свои права и деньги, группа активисток обратилась в прокуратуру Предгорного округа, а потом и районный суд, признавший незаконность подобного увольнения и обязавший экс-работодателя выплатить истцам приличные суммы, в некоторых случаях те достигают до 500 тысяч рублей. Сейчас молзавод пытается оспорить решение суда, тогда как сами продавцы настаивают на возбуждении уголовного дела против руководства предприятия.

«У нас обманули не двух и не трёх человек. Завод ежемесячно экономил огромные деньги на зарплате персоналу. Мы хотим справедливого наказания, а не того мизерного 60-тысячного штрафа, что выписала прокуратура. Для предприятия с миллионной выручкой — это капля в море. По сути, им дали зелёный свет для последующих нарушений», — возмущены сотрудники завода реакцией надзорников.

Ведь, как следует из ответа зампрокурора Предгорного района Светланы Сотниковой, после выявленного букета нарушений, в отношении юридического лица были возбуждены дела об административных правонарушениях.

«Постановлением инспектора труда ООО «Винсадский молзавод» признано виновным в нарушении трудового законодательства и подвергнуто административному наказанию в виде штрафов на общую сумму в 60 тысяч рублей. (За нарушение государственных нормативных требований охраны труда — 30 тысяч рублей; за неполную выплату в установленный срок заработной платы — 30 тысяч рублей)», — указано в документе.

Не согласившись с мягкостью наказания, экс-продавщицы уже обратились в краевую прокуратуру с просьбой ещё раз проверить все факты и возбудить уголовное дело.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Общенациональная забастовка в Греции

Долгожданный приход весны в Греции «отметили» очередной общенациональной забастовкой. К акции, инициированной семью ведущими профобъединениями страны, в том числе Конфедерацией профсоюзов государственных служащих (КПГС), Всероссийским фронтом (ВБФ) и Афинским центром труда, присоединились и другие федерации частного и бюджетного секторов. На работу не вышли транспортники, сотрудники банков, медики, учителя и представители ряда других отраслей. Всеобщую 24-часовую стачку, парализовавшую жизнь в республике, намеревались поддержать и авиадиспетчеры, однако их протест признали незаконным после обращения авиакомпаний в суд.

По Афинам, Салоникам и другим крупным городам Эллады прокатились демонстрации с требованием повсеместного увеличения зарплаты на 10%, принятия существенных мер для решения проблемы бедности, повышения суммы необлагаемого налогом пособия до 12000 евро, соблюдения прав работников, а также улучшения условий охраны труда и техники безопасности на рабочем месте. Последние два пункта бастовавших выделили особенно, антиправительственное выступление было приурочено к годовщине крупнейшей в истории страны железнодорожной катастрофы. 1 марта 2023-го близ деревни Эвангелизмос лоб в лоб столкнулись пассажирский и грузовой составы. При крушении погибли 57 человек, преимущественно молодёжь. Сразу после трагедии страну всколыхнули мощные акции протеста — так называемые марши ярости, на которые на протяжении нескольких недель выходили десятки тысяч жителей Греции.

Спустя год представители профсоюзов по-прежнему настаивают на «наказании виновных», подчёркивая, что авария явилась следствием хронического игнорирования властями напряжённой ситуации в сфере железнодорожных перевозок: о проблемах на линии Афины — Салоники греческое руководство предупреждало много лет. На участках, где поезда мчатся со скоростью до 160 километров в час, не функционировали системы световой сигнализации и автоматического управления движением, а потому машинисты фактически вели составы в ручном режиме.

Под лозунгом «Наши жизни выше их прибылей! Реальное, а не издевательское увеличение зарплаты на полтора евро в день!» профобъединения, федерации и рабочие центры устроили в память о погибших в Темби шествие по центральной улице Афин. Минутой молчания память жертв трагедии почтили и участники большого митинга у столичного архитектурного ансамбля Пропилеи. КПГС и ВБФ, организовавшие акции на площади Клатмонас и улице Стадиу, призвали профсоюзы продолжить борьбу за привлечение к уголовной ответственности виновных в «презуплении, причинившем невыразимое горе всей стране», и не допустить, чтобы причастные к аварии избежали сурового наказания. «Год спустя мы снова здесь, на улицах, чтобы вместе крикнуть: «Мы не забыли!» — говорилось в обращении профобъединений.

Стачка транспортной сферы в Германии

Забастовочная карусель продолжает раскручиваться и в Германии. Очередной коллапс в стране вызвала стачка сотрудников транспортной сферы, к которой примкнули более 100 тысяч человек. Протестное мероприятие, сопро-

вождавшееся многочисленными митингами и шествиями, охватило крупные города ФРГ, включая Берлин. В депо остались автобусы и трамваи, не работало метро, на линию не вышла часть местных и междугородних поездов. Транспортники требовали увеличить инвестиции в отрасль, поднять зарплату, улучшить условия труда, в том числе продлить время отдыха между сменами, предоставить дополнительные выходные дни или повысить размер отпускных.

К всеобщей мобилизации призвал Объединённый профсоюз работников сферы услуг (Ver.di), заявивший, что проведённые ранее переговоры с работодателями результатов не принесли, а потому настало время надавить на правительство. Предупредительные забастовки, затронувшие все федеральные земли Германии кроме Баварии, продолжались неделю, но в разные дни.

Между тем 6 марта очередную стачку начал Союз немецких машинистов локомотивов. Как рассказал лидер профсоюза Клаус Везельски, 35-часовая акция, поддержанная работниками грузового и пассажирского железнодорожного транспорта, — ответ на провал очередных переговоров о повышении зарплаты с «Дойче бан», главным железнодорожным оператором ФРГ.

Студенты в Италии восстали против политики правительства

В Италии нарастает недовольство действиями полиции, в конце февраля избившей дубинками демонстрантов — старшекласников и лицейцев, вышедших на улицы Пизы, чтобы выразить солидарность с палестинцами в секторе Газа. Нескольких несовершеннолетних задержали, десятки подростков получили ранения различной степени тяжести. Жёсткий разгон возмутил учащуюся молодёжь и оппозицию. «Авторитет правоохранительных органов измеряется не дубинками, а способностью обеспечивать безопасность, защищая при этом свободу публичного выражения мнений.

Правящая партия «Братья Италии» хранит молчание. В попытках оправдаться глава МВД Маттео Пьянтедози заявил о проведении расследования и добавил, что никто не предупредил его ведомство о пропалестинской демонстрации, а молодые люди «сами искали контакта с полицейскими». По мнению министра, органы защиты правопорядка подвергаются агрессивной критике исключительно в рамках агитационной кампании (8 и 9 июня в стране одновременно пройдут выборы в Европарламент и местные органы власти. — Е.М.), и активнее всех в этом участвует «левоцентристская фронда, умело воспользовавшаяся моментом для нападок на действующий кабмин».

Инцидент в Пизе действительно вызвал шок в итальянском обществе, и на него незамедлительно отреагировали ключевые фигуры оппозиции. «Мы стали свидетелями жутких сцен неадекватного насилия правоохранителей в отношении учеников, не представлявших ни малейшей угрозы общественному порядку. Хватит с нас дубинок для студентов, мы и так живём в атмосфере репрессий, от которых особенно страдает молодёжь», — отметила лидер Демократической партии Элли Шлейн. «Пьянтедози сделал из Италии полицейское государство», — добавил председатель оппозиционного Альянса зелёных и левых Анджело Бонелли.

Впрочем, негодование выражают не только политики. На следующий день после происшествия

в Пизе состоялась массовая манифестация с участием почти 5000 местных жителей. Демонстранты, скандировавшие «Не трогайте детей!», требовали отставки руководителя МВД и тщательного разбирательства в отношении силовиков, учинивших расправу над школьниками. Возле здания центрального отделения правоохранительных органов и у дверей администрации собрались толпы граждан. К протестам примкнули активисты движения в защиту Палестины с транспарантами: «Стоп геноциду!», «Свобода Палестине!», «Хватит полицейского произвола!».

Мощная волна недовольства докатилась и до Рима: улицы итальянской столицы наводнили тысячи студентов и учащихся старших классов, разгневанные жестокостью пизанской полиции, а также недавними скандальными эпизодами на демонстрациях во Флоренции и Катании. Митинговать прошли по центру города с флагами Палестины, символами мира и красными коммунистическими полотнищами, настаивая на немедленном уходе Пьянтедози с поста. Неподдалёку от здания МВД группа из 2000 молодых людей организовала сидячий протест. «Мы здесь для того, чтобы выразить поддержку учащимся, пострадавшим от рук силовиков, а также заявить о своём законном праве высказывать несогласие с политикой государства», — объяснила лидер «Университетских левых» Мириам Джуммо.

В последние месяцы студенты всё чаще публично встают против политики итальянского руководства, осуждая поддержку еврейского государства в конфликте с Палестиной, а также военную помощь киевскому режиму. Почти каждый день учащиеся вузов привязывают себя к воротам институтов или устраивают забастовки в знак неприятия курса команды премьер-министра Джорджи Мелони.

Демонстрация против колониальной политики Франции

Тем временем в столице Новой Каледонии, заморского владения Франции, состоялась очередная



демонстрация против колониальной политики Пятой республики. Участники протеста, собравшиеся в Нумеа у здания суда, требовали освобождения задержанных французскими властями местных активистов. Дело в том, что 21 февраля в городе прошла манифестация сторонников независимости архипелага, приуроченная к визиту главы французского МВД Жеральда Дарманена, и несколько участников мероприятия были арестованы. Это вызвало возмущение общественности и породило новую волну недовольства в автономии.

Организаторы протеста под лозунгом «Свободу политзаключённым!» распространили заявление, в котором обвинили Париж в неуклонном нарушении международного права и несоблюдении прав человека. Кстати, на митинг жители автономии принесли не только флаги автономии и ООН, но и стяги Азербайджана. Эту республику здесь особенно ценят и уважают за активную поддержку Новой Каледонии в её противостоянии неокOLONIALИЗМУ.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



«Хороший царь» проехался по «плохим боярам» в послании к «собранию» этих самых «бояр»

Ну прямо «месячник» откровений от Путина в феврале был. То в интервью Такеру Карлсону он сделал несколько поистине сенсационных заявлений, то в послании к Федеральному Собранию В.В. Путин заявляет, что «элита» себя дискредитировала, предавала и продолжает предавать страну. Поэтому необходимо набирать новую «элиту» из числа бойцов и командиров, проявивших себя в Специальной военной операции на Украине.

Когда транслировалось послание Путина Федеральному Собранию, я прямой эфир захватил далеко не весь, только самый конец. В конце и прозвучало вышеприведённое заявление. Что тут скажешь? Да по большому счёту и нечего. Классическая русская политическая расстановка – «Бояре плохие, но царь-то хороший». «Бояре», спору нет, не являются образцом служения Родине и народу, как раз наоборот. Но разве набор военных в «бояре» может ситуацию изменить?

Основой политического и экономического уклада в России остаётся колониальный капитализм. Пока собственность, народное достояние остаются в руках олигархов, компраторов-буржуев, а на высших управленческих постах в центре и на местах стоят чиновники-власовцы да бандеровцы – ждать каких-то изменений к лучшему не стоит. Слова президента останутся просто пожеланиями, очередной декларацией, которую исполнять необязательно, как приснопамятные «майские указы».

При замене «плохих бояр» на «хороших» этот процесс точно не будет гладким и «плохие бояре» будут сопротивляться изо всех сил. Тогда можно ожидать чего угодно, от локальных вспышек беспорядков до аварий типа Саяно-Шушенской ГЭС в 2009 году. И так как, по сути, Путин бросил это заявление прямо в лицо тем самым «плохим боярам» из «элиты» – они уже в курсе. И начнут уже сейчас бороться за свою власть.

А когда народ начнёт за власть бороться? Или всё надеется на «хорошего царя» и «хороших бояр»?

М. Осинцев



России не нужно вводить свои войска во Францию для отстранения Макрона от власти

Французский петушок закукарекал, не погнав в небо, в котором кружится голодный ястреб. Франция образует группу стран, открытых для возможной отправки западных войск на Украину, сообщает издание Politico без ссылки на источник. Макрон почему-то думает, что прокси война возможна на Украине, но невозможна во Франции. Зря он так думает.

Ситуация с фермерами ещё долго не утихнет, масла в огонь добавит грядущее жаркое лето. У фермеров есть ещё жиро, раз они разъезжают на тракторах. Когда соларка закончится, а ситуация не разрешится, они могут взяться за оружие, поступающее с Украины. Маркировка на оружии будет западная, номера партий будут соответствовать номерам партий, поставленных Зеленскому. То, что это оружие было захвачено в Авдеевке в качестве трофея, никто доказать не сможет. Два выстрела из джавелина по газовым хранилищам заставят Макрона держать все войска на своей территории.

Кроме фермеров у Макрона есть ещё желающие отомстить ему как президенту Франции за жизнь без надежды на счастливое будущее.

30 сентября 2012 года была опубликована статья «Каддафи убили с ведома Саркози», которая повествовала о том, что «С момента, как в революционные события в Ливии вмешался НАТО и атаку решительно поддержало правительство Никола Саркози, Каддафи открыто пригрозил раскрыть подробности своих отношений с тогдашним президентом Франции, в том числе рассказать о миллионах долларов, которые он отдал, чтобы поддержать предвыборную кампанию Саркози в 2007 году». Поэтому «амбициозный лидер Ливии полковник Муаммар Каддафи был убит французским агентом, скорее всего, с ведома тогдашнего президента Франции Никола Саркози. Об этом сообщило итальянское

издание Carrera de la Sera, ссылаясь на представителей ливийских властей».

По информации из интернета ливийский город Дерна уже долгое время фигурирует как один из центров переправки нелегальных мигрантов с ливийского побережья в Европу. Среди мигрантов можно подобрать 1000 человек, готовых при соответствующей оплате стать идейными борцами с режимом, убившим Каддафи.

Кроме ливийцев доставить неприятности Макрону могут и хуситы. Британцы совместно с США бомбят их базы, значит объекты на территории Великобритании их законная цель. Консорциум компаний Aqua Comms, Meta, Microsoft и Vodafone заявил о завершении прокладки подводного интернет-кабеля Amitié (АЕС-3), имеющего 16 оптоволоконных пар и пропускную способность 400 Тбит/с. Кабель протяжённостью 6783 км связывает Великобританию и Францию с США. За создание кабеля отвечала Alcatel Submarine Networks (ASN).

Враги хуситов США и Великобритании, но на войне бывают сопутствующие потери. Кабели между Францией и Великобританией могут быть повреждены. Возможно даже российскими подводными дронами. Главное, на месте повреждения, оставить тапочки китайского производства, которые носят хуситы.

Иногда заявка о действиях эффективнее действий, поэтому можно провести утечку информации о поставке трофейного оружия с Украины французским фермерам. Самое смешное заключается в том, что даже если Россия из гуманистических соображений не сделает этого, оружие всё равно найдут.

Если Макрону не нравится Путин, то русским не нравится Макрон, и они имеют право требовать его отстранения от власти любыми доступными средствами.

А. Уфаев

В 2024 г. исполняется 114 лет как по инициативе основателя Компартии Германии Клары Цеткин на конференции в Копенгагене, проходившей с 28 августа по 3 сентября 1910 г., было решено учредить 8 марта в качестве Международного дня борьбы за женское равноправие. Около 100 участников из 17 стран единогласно поддержали эту идею. 2 марта 1913 года в Санкт-Петербурге состоялось обсуждение проблем равноправия полов, охраны материнства и детства. 8 марта 1917 года (по новому стилю) в Петрограде под лозунгом «Хлеба и мира!» прошла женская демонстрация, к ним присоединились рабочие Путиловского завода.

Социальное положение женщины, её роль в обществе имеют исторически сложившиеся особенности в различных культурах. Философ Гегель

в обществе, богобоязненность; за способность рожать детей, красоту, религиозность семьи. В обществе существовало мнение, что влюблённость – это умственное опьянение. Мужчина имел право жениться на 4 женщинах. Но это только при условии, что он сможет содержать всех жён и детей, а между жёнами соблюдать справедливость. А если не может всех обеспечить, то вообще не жениться, как Ходжа Насреддин. В 2019 году мусульманки Москвы призвали узаконить многоженство в России. Сегодня в большинстве мусульманских стран у женщины есть право на учёбу, на работу, на государственные должности. По шариату брак – с согласия женщины. Мухаммед говорил: «Почитает женщину только благородный, унижает её только подлец».

В США право голоса у женщин по

РОССИЯ – БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ

писал: «Брак – это моральный союз, возникший на основе взаимной любви и доверия, превращающий супругов в одно лицо». Со временем появился запрет на родственные браки. Возник парный брак между одним мужчиной и одной женщиной (моногамия). Мужчина стал жить в роду женщины, так появилась матриархат. В период патриархата жена переходила в род мужа. От жены требовалась верность. Появляются понятия выкупа, приданого невесты. Об этом пишут «Законы царя Хаммурапи», известный законодательный документ древнего Вавилона.

Греки высоко ценили труд женщин-рабынь. Рабыня стоила несколько голов скота. И только спартанцы считали, что женщина имеет право на свободу, образование, равенство, право и обязанность заниматься спортом, носить оружие, а главное дело в жизни – вступать в брак и рожать. Если интересы женщины в Афинах не выходили за пределы её собственного хозяйства, то в Спарте женщины вмешивались практически во все стороны жизни общества. Спартанцы считали, что мать должна быть крепка телом и духом, чтобы родить настоящего воина. Брак в Спарте был обязанностью – если мужчина не женился сразу после 30 лет, то он не допускался на празднества и отношение к нему менялось на полупрезрительное. Римская церковь ввела запрет на полигамию (брачные отношения нескольких супругов). В Риме казнили жриц, нарушивших обет девственности. Место, где волчица по легенде выкормила Ромула и Рема, считалось у римлян святым, здесь проводились праздники.

В Египте невесту выдавали замуж только по воле родителей или господ. Браки стали регистрировать в «Доме жизни». У господ появились наложницы, измена господина не возбранялась. В Израиле Соломон имел 700 жён и 300 наложниц. Соломон говорил: «Господи, хорошо, что не создал меня женщиной». В Библии записано: «Жена повинуйся своему мужу, потому что муж глава семьи, как Христос – глава церкви». Женщину обвиняли в грехопадении Адама.

В 585 г. на Макономском соборе вели диспут о том, есть ли у женщины душа. Тяжело жилось женщине в средневековой Европе, где женщин обвиняли в колдовстве. В средневековой Европе считалось, что женщина изначально повинна уже своим существованием. Если женщина красива, значит она ведьма. Есть даже мнение, что в Европейских странах много некрасивых женщин именно поэтому. Если суд признавал её ведьмой, то для подтверждения бросали в воду. Выплывет – точно ведьма, потонет – прости, не виновата.

В Европе средневековой только рыцари воспевали женщин. Лозунг рыцарских турниров – «Бог, женщина и король!». Уходя в крестовые походы, рыцари зашлёкивали на своих избранницах «железный пояс целомудрия». В 12 европейских государствах в 2018 году узаконены однополые гражданские партнёрства, а в 28 странах разрешены и регистрируются однополые браки.

В исламских государствах жену выбирали за её богатство, положение

явились по законодательству только в 1920 г. Во Франции только в 2013 г. приняли закон, разрешающий женщинам носить брюки. Принятая в ООН в 1948 году «Декларация прав человека» впервые за многие века провозгласила принципиально новую идею равенства всех людей Земли и борьбу против любых форм дискриминации. В 1951 г. в ООН приняли Конвенцию о равном вознаграждении за труд, в 1952 г. – об охране материнства, в 1954 г. – «Конвенцию о политических правах женщины». За женщинами официально были признаны равные права на участие в управлении государством. Было закреплено равенство избирательных прав женщин и мужчин. В 1976 г. ООН одобрил комплексную Конвенцию о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин.

В дореволюционной России девушки в 13-15 лет выдавали замуж. В 20 лет она, если не выходила замуж, уже считалась старой девой. После победы революции 1917 г. Советская власть дала женщине равные права с мужчинами в управлении, труде, образовании, охране материнства. Многие женщины встали на сторону большевиков. В.И. Ленин о женщинах в годы революции и Гражданской войны говорил: «Без них мы не победили бы».

В первой Советской Конституции, принятой в 1918 г., было закреплено политическое равноправие женщин в России. Сталинская Конституция СССР 1936 года закрепила за женщиной равные права с мужчиной: право на труд, образование, отдых, материальную обеспеченность в старости, в случае болезни и потери трудоспособности. В настоящее время в России 90% женщин работает или учится. Государство оказывает женщине поддержку, существуют пособия и финансовые льготы, отпуска по уходу за детьми, создаются детские дошкольные учреждения, различных режимов рабочего дня, уход за детьми включается в трудовой стаж, поддерживается усыновление сирот, стимулируется многодетность (в стране 1 млн. 200 тысяч многодетных женщин), выделяется материнский капитал, строятся перинатальные центры. 40% от числа руководителей – женщины.

По-моему, есть и перебор в наше время с правами женщин. Так, с 1 марта 2021 г. по приказу Министерства труда женщина получила право работать на самосвалах, тракторах, слесарем, матросом. Женщины, будьте здоровыми и мужественными. Хорошо, что ещё сварщиков из этого приказа вычеркнули. В 2024 г. в национальном проекте развития России на ближайшие 6 лет, переданном Федеральному собранию, говорится, что главное предназначение семьи – это рождение, воспитание детей, продолжение рода человеческого, всего нашего многонационального народа. Поддержка семей с детьми – наш нравственный выбор. До конца 2030 г. планируется в регионы, где уровень рождаемости ниже российского, направить не менее 75 млрд. рублей для поддержки семей. В России регулярно индексируется размер материнского капитала.

Л.В. Звонарёва, кандидат исторических наук

Полёт в Вечность

Вот и снова пришла весна. Наступившее пробуждение природы, пение птиц и солнечные лучи вновь вдохнули в нас новые силы и новые надежды. К тому же в это удивительное время года мы отмечаем два не только любимейших, но и главных в нашем календаре праздника: День космонавтики и День Великой Победы. Однако не стоит забывать о том, что в первые весенние дни также появился на свет первый космонавт Земли Юрий Алексеевич Гагарин, проложивший дорогу в космос и навеки вписавший золотыми буквами своё имя и свой подвиг в летопись отечественной науки. Вот уже какую по счёту весну мы встречаем без него, а всё же каждый раз до боли сжимается сердце от осознания того, как же безвременно он от нас ушёл. Вместе с

не ставил себя выше своего народа, своих соотечественников, честных тружеников, тех самых, которым Сталин посвятил отдельный тост в 1945 году.

Рассказывая о своей жизни, Гагарин неоднократно упоминает о том, что любовь к Родине, с прошлым, настоящим и будущим которой Гагарин с самого детства чувствовал невероятно крепкую связь, была для него тем чувством, которое всегда вдохновляло его, не давало упасть духом ни при каких обстоятельствах и служило ему надёжной путеводной звездой. Во время учёбы в Люберецком ремесленном училище Гагарин прочитал множество книг про В.И. Ленина, М.В. Фрунзе, товарища Артёма, которые восхищали его прежде всего тем, что вся их жизнь представляла собой «сплошной

тачки, беседы с друзьями о героизме и его значении в нашей жизни, стремление хоть немного походить на Чкалова и Маресьева, прекрасное воспитание и замечательные личные качества, преданность и желание быть полезным родной партии, советскому народу, горячо любимой им Советской Родине подготовили благодатную почву для полёта Гагарина в Вечность и предопределили тот исторический во всех отношениях апрельский день, когда простой советский человек Юрий Гагарин превратился в миф, в легенду и не просто вошёл в историю, а стал ею.

На Байконуре в тот день светило солнце. Ракета, подсвеченная его лучами, походила на настоящее произведение искусства. С.П. Королёв встретил Юрия Гагарина на краю стартовой площадки в составе специальной Государственной комиссии. Когда объявили пятиминутную готовность, все, причастные к созданию ракеты и корабля, испытали небывалые чувства. Сергей Павлович внешне старался казаться спокойным и сосредоточенным, однако ему всё же не удавалось скрыть завладевшее им нервное напряжение. Начали неторопливо отдавать команды, которые Сергей Павлович дублировал на борт «Востока». Вот наконец он едва ли не заорал в микрофон: «Подъём!», и ракета сначала медленно, а затем всё быстрее и быстрее устремилась ввысь, в глубину неба, в космическое пространство. И вот в бункер донесся счастливый голос космонавта: «Поехали!», и этот гагаринский возглас неимоверно обрадовал Сергея Павловича, только тогда он выдохнул: «Настоящий русский богатырь». Впереди были исторические сто восемь минут, благодаря которым имена Юрия Гагарина и Сергея Королёва будут навеки вписаны в летопись советской и мировой науки...

Конечно, будет несправедливым не сказать о том, что гагаринский подвиг был подготовлен неимоверными усилиями десятков тысяч техников, учёных и простых рабочих, которые днём и ночью трудились над тем, чтобы «Восток» смог совершить первый в истории космический полёт с человеком на борту. Автор одной из множества книг о Гагарине, Владислав Владимирович Артёмов, справедливо сравнил их труд с грандиозной пирамидой, «на вершину которой был вознесён Юрий Гагарин». Следовательно, говоря

но, сколько бы длились эти расспросы, если бы конструктор не заметил спускавшегося со второго этажа Гагарина, к которому он тут же подбежал, крепко его обнял и растроганно поблагодарил: «Спасибо, Юра». Причём благодарил он Юрия Алексеевича в первую очередь не за совершённый им грандиозный рывок в развитии мировой науки и не за ту славу, которая сейчас должна была на него, на Королёва, обрушиться, а за исполнение своей мечты, главной и самой заветной. Гагарин традиционно засмущался и скромно ответил: «Вам спасибо, Сергей Павлович, я-то что...» В этом был весь Гагарин, которому были абсолютно чужды тщеславие, самолюбование и гордыня, пороки, к сожалению, присущие многим из нас. Немного позднее, когда новые материалы о гагаринском полёте станут выходить едва ли не ежедневно, если не ежечасно, Юрий Алексеевич, как он сам признавался, стал испытывать невероятное неудобство и отмечал, что у него, «как и у других людей, много ошибок», а также «есть и свои слабости», поэтому «не надо идеализировать человека».

Супруга первого космонавта Земли впоследствии вспоминала, как сильно Юрий Алексеевич мечтал о втором полёте, более трудном и более продолжительном, поскольку он не мог позволить себе изменить своему делу, забронзоветь и спокойно почивать на лаврах. Однако на его пути неизменно возникали разнообразные препоны, большинство из которых были обусловлены тем, что никто не хотел рисковать жизнью первого космонавта Земли. Тем не менее в 1965 году Гагарин стал готовиться к полёту по программе космического корабля типа «Союз», но, к сожалению, эта затея не увенчалась успехом. С этого момента в жизни Гагарина начинается полоса трагических событий, которая приходит на смену эйфории первых послеполётных лет, ознаменованных удержанием Советским Союзом первенства в космосе, первым выходом человека в открытый космос, грандиозными планами Королёва, мечтавшего о пилотируемом полёте на Марс. В последние годы жизни у Гагарина поводов для радости было гораздо меньше: в начале 1966 года не стало Сергея Павловича Королёва, спустя ещё полтора года трагически погиб космонавт Комаров, становилось всё очевиднее, что «лунную гонку» Советский Союз проиграл...



тем, вспоминая его ослепительную улыбку, добрые глаза и бессмертное «Поехали», мы любим себя на мысли, что на душе тут же становится тепло и спокойно. Значит, всё-таки в Гагарине есть какая-то своя особая магия, заставляющая людей разных возрастов, национальностей и профессий, думая о нём, испытывать самые светлые чувства. Кроме того, очевидно, что жуткое слово «смерть» никак не сочетается с именем этого светлого, лучезарного, доброго и скромного человека, которому однозначно удалось ее победить и остаться живым в памяти благодарных потомков.

Казалось бы, какой смысл в очередной раз писать о Гагарине, о котором уже всё сказано, ведь написаны десятки книг в самых разных жанрах, сложно невероятное множество стихов и песен, сняты художественные и документальные киноленты?... Но ведь несомненно, что у каждого из нас есть свой Гагарин, а значит, каждый рассказ о «сыне Земли и звёзд» имеет ценность, поскольку представляет собой не только дань уважения первому космонавту Земли, но и бесценный вклад в написание народной книги о Юрии Алексеевиче, книге, у которой, определённо, не будет конца, поскольку никогда не иссякнет полноводная река бесконечной любви к одному из лучших сынов нашей планеты.

Одни фотографии уже могут дать нам довольно полное представление о Юрии Гагарине. Вот он в окружении любимой супруги и дорогих дочерей, вот он на встрече с советскими школьниками, вот — у могилы Карла Маркса, на трибуне Мавзолея вместе с первыми лицами партии и правительства, с клюшкой на льду, на рыбалке, в скафандре перед историческим стартом космического корабля «Восток-1», с лидерами зарубежных стран. Иногда просто не верится, что на всех этих фотоснимках изображён один и тот же человек. И первое, что бросается в глаза на каждой фотографии, — это однозначно его замечательная улыбка, которая покорила и продолжает покорять сердца миллионов людей по всему миру, делая их чище, лучше, добрее...

«Семья, в которой я родился, самая обыкновенная, она ничем не отличается от миллионов трудовых семей нашей социалистической Родины. Мои родители — простые русские люди...» — все не случайно именно с этих строк начинается автобиографическая книга Юрия Гагарина «Дорога к звёздам». Несмотря на мировую известность и невероятную славу, Юрий Алексеевич всегда подчёркивал своё простое происхождение и никогда

подвиг». Немного позднее, поступив в Саратовский индустриальный техникум, юный Гагарин стал посещать оперный театр, наибольшее впечатление на него произвела опера Глинки «Иван Сусанин». «Следя за спектаклем, я как бы сам находился на сцене с русским народом, борющимся против врагов Родины», — так в своей книге вспоминал об этой постановке сам Юрий Алексеевич. Как вспоминала его мама, Анна Тимофеевна, хотя её сыну и приходилось подрабатывать, чтобы заработать на билеты в театр, он всегда наотрез отказывался принимать родительские деньги, поскольку знал, каким трудом его родителям они доставались. Анна Тимофеевна справедливо отмечала, что «то, что достаётся нелегко, больше ценится», следовательно, «Юра, его товарищи особенно ценили театр, потому что путь к нему лежал через работу для покупки билетов». Едва ли не весь преподавательский состав техникума впечатляла разносторонность интересов Гагарина, который увлекался литературой, участвовал в олимпиадах по математике, занимался спортом, а также всегда находил время прийти на помощь тем однокурсникам, у которых были какие-то проблемы с учёбой.

Во время учёбы в техникуме Гагарин узнавал о примерах подлинного героизма, отваги и мужества не только из шедевров русской и мировой классики, но и из реальной жизни, пристально следя за самоотверженной борьбой корейского народа против американских империалистов. Примерно в то же время состоялось знакомство Юрия Алексеевича с наследием К.Э. Циолковского, который, как он впоследствии вспоминал, «перевернул» ему «всю душу». Гагарин тогда же подготовил сообщение об этом великом учёном, которое он представил на одном из заседаний физического кружка, организованного преподавателем физики Николаем Ивановичем Москвиным. Закончить его будущий космонавт решил воодушевляющими словами Циолковского о том, что «человечество не останется вечно на Земле». Как утверждал сам Гагарин, именно тогда у него «появилась новая болезнь, которой нет названия в медицине, — неудержимая тяга в космос». Как далеко уносила его фантазия? Мог ли он тогда вообразить, что именно ему выпадет высокая честь и колоссальная ответственность осуществить многовековую мечту многих и многих поколений и открыть новую эру в истории человечества?..

Прочитанные в детстве и юношестве книги, просмотренные фильмы и спек-



о Юрии Алексеевиче и его легендарном полёте, мы не имеем права не вспомнить добрым словом и этих простых «винтиков», которые внесли немалый вклад в нашу беспримерную победу над силами природы. Ещё большее количество людей способствовало тому, чтобы Гагарин остался в истории не просто как первопроходец космоса, а как романтический герой нескольких поколений, как сверхчеловек, олицетворяющий все самые высокие и благородные порывы, стремления и дерзновения советского народа, нашей великой Советской страны.

Не менее исторической, чем сам полёт, следует признать и первую после него встречу Гагарина и Королёва, легендарного космонавта и легендарного конструктора, благодаря которым наш народ навеки вписал себя в историю человечества. Сергей Павлович, едва переступив порог особняка, в котором отдыхал Гагарин, немедленно начал расспрашивать врачей о состоянии его здоровья, за которое он безумно переживал. Неизвест-

Как известно, мечта Гагарина ещё раз слетать в космос во второй раз так и не осуществилась, хотя со временем все больше и больше убеждаешься в обратном. Ведь спустя столько десятилетий после его смерти память о нём по-прежнему жива в сердцах миллионов людей, нисколько не ослабевает интерес к его легендарному полёту, благодарные потомки регулярно приносят живые цветы к памятнику Юрию Алексеевичу, расположенному на Аллее космонавтов. Мы смотрим документальные фильмы о нём, читаем книги и, конечно же, вновь и вновь всматриваемся в его ослепительную улыбку, которая даёт нам силы никогда не отчаиваться, не впадать в уныние и всегда стараться жить по-гагарински, то есть воспитывая в себе и проявляя по отношению к другим только лучшие человеческие качества. О чём же всё это говорит? Исключительно об одном: его полёт продолжается...

В. Гребенников, «Советская Россия» №24 (15433), 7 марта 2024 г.



«Уж послали так послали». Министр иностранных дел Сергей Викторович Лавров официально пригласил послов из стран Европейского Союза на встречу. Подчеркну, ОБЯЗАТЕЛЬНУЮ встречу для послов. Но послы главу МИД Лаврова и вместе с ним и всю Россию «послали» на три буквы. В исторической практике это означает только одно – казус белли. А по-русски – это повод к войне.

«Это не «открытое забрало», а жульничество»

Сергей Викторович сообщил, что ещё полторы недели назад пригласил послов стран Евросоюза для официального разговора перед выборами президента России, но те вдруг отказались за два дня до встречи. С.В. Лавров так это комментирует:

«Противников уважают, когда они идут в бой с открытым забралом, а здесь постоянно уверяют, что Запад не воюет с Россией, Запад только поставляет вооружение. Потом выясняется, что там есть западные граждане. Они говорят: „Да, но они наёмники, они уволились с воинской службы“. Сомнительно в подавляю-

полностью дискредитировали, в том числе и отказом от встречи с министром иностранных дел Лавровым, то закономерно встаёт вопрос об их пребывании в России.

В понедельник 4 марта МИД РФ потребовал от немецкого посла Александра Ламбсдорфа разъяснений по поводу ставшего достоянием общности конфиденциального разговора высокопоставленных германских офицеров о поставках ВСУ дальнобойных крылатых ракет «Таурус» и как их лучше использовать для ударов по российским объектам инфраструктуры, включая и Крымский мост. Все это означает, что Евросоюз уже находится в состоянии войны с Россией, но предпочитает пока не называть вещи своими именами.

казать, что Россия – это колония, в полном соответствии с её полосатым флагом. В системе государственных флагов этот флаг имеет совершенно чёткое положение – это подчинение Западу. Исторически этот флаг Запад продавливал 300 лет, чтобы Россию «захомутать», даже цари Романовы упорно этому сопротивлялись. И вплоть до 1917 года триколор так и не был признан официально государственным флагом, оставаясь только для торгового флота.

И вторая цель – это очередной «тест на вшивость» для российской «элиты». Если Россия просто пропустит такое вопиющее оскорбление, то Евросоюз, НАТО и США пойдут дальше. Ждать извинений уже не стоит. Выступил посол европейского союза Ролан Галарг, который заявил, будто бы принятое решение «нисколько не противоречит нормальной дипломатической практике». В Европе уже другая нормальность, мы поняли. Галарг объявил, что отказ встретиться

События на Донбассе и Украине к 19 марта

Хроника специальной военной операции: события 15-17 марта 2024 года.

– Украинские формирования осуществили очередной массированный налёт дронами на объекты критической инфраструктуры России. Три беспилотника сбиты над Домодедово в районе одноимённого аэропорта, серьёзных повреждений на объекте нет.

– В Ярославской области средства ПВО перехватили четыре БЛА на подлёте к местному нефтезаводу. Это вторая атака на крупное предприятие за последнее время, предыдущий неудачный налёт состоялся 29 января.

– Наибольшее количество дронов противник запустил по НПЗ в Славянске-на-Кубани. Хотя 15 дронов были сбиты, два достигли территории предприятия. Возникший пожар был оперативно локализован.

– В Калужской области противник также попытался атаковать объекты инфраструктуры в Кировском районе и Калуге. Средства ПВО сбили все беспилотники, пострадавших и повреждённых на земле нет.

– В приграничной зоне противник продолжает артиллерийский террор и обстрелы населённых пунктов Белгородской области. За последние трое суток его жертвами стали по меньшей мере пять мирных жителей, более двух десятков получили ранения.

– В то же время украинские формирования атаковали на участке границы у Грайворона в Белгородской области. В ходе боёв российские войска отразили все атаки противника и уничтожили высаженный ВФУ вертолётный десант в Козинках.

В ходе самоубийственной акции у КПП Грайворон ликвидирован майор Максим Проскурня – офицер 73-го центра Сил Специальных операций (ССО) Украины (г. Одесса). Также под Грайвороном убит начальник штаба 73-центра ССО полковник Александр Камнев.

– В тот же день украинские формирования попытались в очередной раз зайти в Тёткино в Курской области. Попав под плотный обстрел со стороны ВС РФ противник не смог достигнуть окраины села и отступил в Рыжевку в Сумской области.

Украинские формирования утром 18 марта в очередной раз обстреляли Белгород из РСЗО. В результате удара один человек ранен, повреждены несколько жилых домов.

Всего за неделю в области от ударов погибли 11 человек, ещё 82 находятся на лечении, среди них девять человек в тяжёлом состоянии.

В Грайворонском городском округе продолжается ликвидация последствий обстрелов. Город и окрестные населённые пункты пока что остаются без света.

Около 08.30 мск 18 марта пресечена попытка киевского режима совершить террористическую атаку по объектам на территории Российской Федерации с применением реактивной системы залпового огня RM-70 «Вампир». Дежурными средствами ПВО десять реактивных снарядов уничтожены в воздухе над Белгородской областью.

Официальная сводка Представительства ДНР в СЦКК:

40 фактов вооружённых атак со стороны ВФУ зафиксировано Представительством ДНР в СЦКК, поступили сведения о ранении двух гражданских лиц, в том числе одного ребёнка 2010 года рождения, повреждено 5 жилых домов, 1 автомобиль.

Зафиксировано 8 обстрелов со стороны ВФУ на Донбассе в направлении, 32 обстрела со стороны ВФУ на Горловском направлении. Всего ВФУ выпущено 142 единицы различных боеприпасов.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, в течение дня 17 марта ВФУ выпустили из ствольной артиллерии по н.п. Великая Лепетиха 5 снарядов, н.п. Алёшки – 6, н.п. Днепряны – 5, н.п. Казачьи Лагера – 6.

В течение ночи 18 марта киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Алёшки, н.п. Кардашинка, н.п. Корсунка, н.п. Голая Пристань, выпустив в общей сложности 18 снарядов из ствольной артиллерии.

Фронтальная сводка на утро 18.03.2024

– На Запорожском фронте встречные бои в Работино и севернее Вербового. ЛБС в этом районе не изменилась. Есть продвижение ВС РФ юго-западнее Гуляйполя. В результате штурмовых действий российских войсками был освобождён н.п. Мирное.

– На Донецком фронте тактические успехи ВС РФ в н.п. Новомихайловка. В Победе и Георгиевке – встречные бои. В Первомайском ВС РФ продолжают понемногу продвигаться в селе. Встречные бои идут и на линии Тоненькое-Орловка-Бердычи, где российские войска стремятся развить успех недавних продвижений. Активно работает наша артиллерия и авиация. ВФУ оказывают ожесточённое сопротивление.

– На Харьковском и Сумском ВФУ продолжают штурмовать подступы к границе в районе н.п. Козинка Белгородской области. Без результата. Большая часть передвижений личного состава и техники противника обнаруживается раньше, чем они успевают вступить в бой. Тем не менее, украинские войска наносят массированные удары средствами дальнего поражения по территориям приграничных областей России. Особенно активно ВФУ обстреливают Белгород и прилегающие населённые пункты.

По материалам Минобороны и информагентств

Послы стран ЕС «послали» Россию, отказавшись от встречи в МИДе с Лавровым

щем большинстве случаев. Потом стали говорить, что вот инструкторы какие-то там должны находиться. Вплоть до утечки о том, что немецкие генералы прямо признают, что надо так сделать, чтобы они стреляли с нашей помощью, но чтобы про нас никто не узнал. Это не «открытое забрало», это жульничество».

По словам Сергея Викторовича Лаврова, Министерство иностранных дел Российской Федерации собрало информацию о «механизмах вмешательства», которые собрались применить европейские диппредставительства для поддержки так называемой «несистемной оппозиции», и на встрече Лавров собрался послов предупредить и посоветовать этим «не заниматься». Ничего страшного и особо криминального для послов не было.

Тем не менее, послы прислали ноту, в которой сообщали, что на встречу не придут. В представительстве Евросоюза прокомментировали этот демарш так, что мол, предложение министра иностранных дел РФ отклонено «из-за низкого уровня доверия». Ну это понятно, что доверия ни к послам ЕС, ни к самому ЕС и до этого в России особо не было. Теперь и вовсе послы Евросоюза сами квитанцию выписали, что никаких дипломатических отношений с их странами России вообще иметь нет смысла.

«Не послы, а идиоты какие-то!»

Дмитрий Анатольевич Медведев, заместитель председателя Совета безопасности РФ, продолжая отгрызать роль патриота, прямо и категоричен в своих высказываниях для российских читателей (для иностранных он совсем другое пишет). Он заявил, что отказ послов ЕС от встречи с Лавровым абсолютно противоречит самой идее существования дипломатических миссий. И после такого «послания» этих послов следует объявить «персонали нон грата»:

«Послы стран Евросоюза в России отказались от встречи с министром иностранных дел России. Якобы по совету Брюсселя. Это совершенно противоречит самой идее существования дипмиссий и назначения послов. Реально всех этих послов надо выгнать из России, а уровень дипломатических отношений понизить. Это не послы, а политические идиоты, не понимающие своих реальных задач».

Эту позицию разделяет и официальный представитель МИД РФ Мария Владимировна Захарова, заметив, что коли уж послы стран ЕС себя



Отношения испорчены хуже некуда, осталось только признать страны в состоянии войны

Политолог Сергей Марков развешивает тему высылки европейских послов: «Россия может выслать всех послов стран ЕС. В этом случае и российские послы будут высланы из всех стран ЕС. Послы стран ЕС оскорбили Лаврова и отказались приходить на встречу с министром иностранных дел России Лавровым. Это беспрецедентное событие. Даже и не припомню такого демарша, такого оскорбления».

Руководитель МИДа Лавров просто хотел послам из ЕС передать информацию, как их страны вмешиваются в выборы президента России и попросить их этого не делать. Даже не собирался требовать от них «больше так не делать вообще».

Из этого может быть два вывода.

Первый – страны ЕС собираются прямо и откровенно вмешиваться в президентские выборы в России. Чтобы объявить их нелегитимными.

Второй – страны Евросоюза, скорее всего, не признают В.В. Путина президентом России. Чего уж там, если их политики прямо требуют ликвидировать его физически.

Дипломатические инструменты не используются в полной мере, это потому, что по факту ЕС и Россия находятся в состоянии войны. До полного разрыва отношений скорее всего так и не дойдёт. Но просто понижать уровень дипотношений уже не выйдет, эти отношения и так хуже некуда. Послы нужны, в том числе и для политического диалога, коммуникаций между государствами. А этого давно уже нет. Запад прямо заявляет, что с нынешней российской властью дел иметь не будет, кроме как принять от неё акт о капитуляции. А этот демарш имеет целью по-

с Лавровым был обоснованным, проговорился, что решение было не спонтанным, а было принято после обсуждения между послами.

Галарг оправдывает отказ послов ЕС от встречи с Лавровым тем, что перед этим в интервью бразильскому изданию Globo Сергей Викторович «наговорил лишнего». Во-о-от в чём дело. То есть, Евросоюз считает Россию не суверенной страной, а просто своим сырьевым придатком, колонией, которая вдруг «взбрыкнула» и собирается «загнать её обратно в стойло».

Посольство США собираются возобновить выдавать визы россиянам. Это значит, что российскому правящему режиму Запад оставил не более 2-3 месяцев Тревожно на этом фоне выглядит такая новость, что посольство США собираются возобновить выдачу виз россиянам. Американский посол в РФ Линн Трейси сообщила, что переговоры о возобновлении предоставления консульских услуг посольством США уже ведутся:

«Консульские услуги, предоставляемые в посольстве в Москве, остаются малочисленными. Причиной являются ограничения на персонал нашего представительства, установленный правительством России. Конечно, мы бы хотели делать больше. Мы продолжаем обсуждать этот вопрос с российским правительством и, безусловно, будем искать возможности для возвращения ряда консульских услуг, в том числе по выдаче виз российским гражданам».

Подумайте – с чего бы вдруг посольству США возобновить выдачу виз и оказание прочих услуг россиянам? Только в одном случае – нынешняя власть России будет так или иначе сменена, Россия капитулирует, снова станет покорной колонией и позволит грабить себя беззащитно. Уж тогда для тех, кто это всё провернёт – посольство с удовольствием визы и даст. Надо же к заокеанским хозяевам будет ездить за «ярлыками на княжение»...

Пока власть России никак должным образом на это не реагирует – что показательно. Ведь «элита», власть в России, во многом состоит из тех, кому Путин бросил в лицо обвинение в предательстве интересов России в послании к Федеральному Собранию. Мы балансируем на грани поражения и глобальной Третьей мировой войны с ядерным ударом по России только из-за предательской позиции нынешней «элиты», мечтающей снова служить Западу и быть его официальными рабами. А нам это надо?

М. Осинцев

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 00.10 ПОД-КАСТ.ЛАБ 16+
06.55 Играй, гармонь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Мечталлион».
09.40 «Непутевые заметки».
10.15 «Жизнь своих».
11.05 «Повара на колесах».
12.00 Новости.
12.15 Ко дню рождения Первого канала. 16+
15.00 «Фабрика звезд». 20 лет спустя».
16.10 «Лучше всех!»
18.00 Новости.
19.00 «Большая история». 16+
21.00 «Время».
23.00 «Что? Где? Когда?» 16+

РОССИЯ

06.10 X/ф «Не в парнях счастье».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.50 «Большие перемены».
12.50 X/ф «Мой любимый друг».
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.00 Москва. Кремль. Путин.
22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы.
07.20 «Ливень». X/ф.
08.30 ТАЙНЫ СТАРОГО ЧЕРДАКА.
08.55 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.
09.40 ОСТРОВА.
10.20 «Ждите писем». X/ф.
11.50 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ РОССИИ.
12.30 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
13.00 «Игра в бисер».
13.45 «Неизвестная».
14.15 Юбилейный концерт. Владимир Федосеев.
15.30 ЛИНИЯ ЖИЗНИ.
16.30 «Картина мира».
17.10 «Пешком».
17.40 «Василий Качалов. Той дорогой». Д/ф.
18.35 «Романтика романа».
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
20.25 «Не истины и не обман».
21.05 «Романс о влюбленных». X/ф.
23.20 «Кинескоп».

НТВ

04.45 X/ф «Близнец».
06.30 «Центральное телевидение». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «Наш Потреб-Надзор». 16+
14.05 «Однажды.» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели.» 16+
18.00 «Новые русские сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Маска».
00.00 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

06.00 Д/ф «Конор Макгрегор - ирландец».
07.00, 08.00 Смешанные единоборства.
10.00, 10.30, 05.55 Новости.
10.05, 15.35, 17.55, 20.30, 00.30, 02.45 Все на Матч!
10.35 Биатлон. Чемпио-

нат России. Масс-старт.
13.50 Биатлон. Чемпионат России. Эстафета. Мужчины.
15.55 Баскетбол. ЦСКА - «Локомотив-Кубань».
18.15 Футбол. «Рубин» - «Ахмат». Премьер-Лига.
21.00 Футбол. «Локомотив» - «Краснодар». Премьер-Лига.
23.30 «После футбола».

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 «Легенды и мифы». 16+
13.00 «Неизвестная история». 16+
14.00 X/ф «Во имя короля». 16+
16.30 X/ф «Мстители. Финал». 16+
20.10 X/ф «Чёрная Вдова». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

T+V

05.00 «Новости» 16+
06.00 08.00 09.00 10.00 11.00 12.00 «ТСН» 16+
06.15 08.15 09.15 10.15 «Утро. Лучшее за неделю» 16+
07.00 «Большая область» 16+
07.30 «Тюменская арена» 16+
11.15 «Утро. Лучшее за неделю» 16+
12.15 «Родина моя»
12.30 «Дом, где живет любовь» 16+
13.00 «Любовь лечит» 16+
16.30 «Ты мой»
20.00 «Хэштег» 16+
20.30 «Миллионерша»
00.00 «Другое лицо» X/ф. 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Т/с «Чужая дочь». 16+
14.25 Пять ужинов. 16+
14.40, 19.00 Т/с «Великолепный век». 16+
23.00 X/ф «Вторая первая любовь». 16+

ОТР

06.00 «Хочу в район»
06.30 «Большая область» 16+
07.00 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
08.45 «Родина Моя»
09.00 «Календарь»
09.30 «Конструкторы будущего».
10.40 «Моя история». 16+
11.20 Мультфильм.
11.30 Всё по-взрослому
12.15 X/ф «Возраст любви»
13.50 Новости
13.55 «Этот джаз»
14.50 Д/ф «Для чего эти стены?» (6+)
15.10 «Свет и тени». 16+
15.35 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.00 «Хочу в район»
17.30 «Родина Моя»
17.45 «Новости» 16+
18.30 «Хэштег» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.40 X/ф «Искупление» 16+
21.00 Новости
21.45 X/ф «Бульвар Сансет» 16+
23.40 Д/ф «Королевство. Как грибы созидали наш мир»

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Из аптек исчезает препарат от болезней кожи и глаз

Из аптек в половине регионов России начали пропадать препараты с действующим веществом циклоспорин. Данное лекарство необходимо при ряде кожных заболеваний и болезнях глаз. По словам врачей, препаратов в аптеках нет как отечественного, так и иностранного производства. В ряде случаев аналогов таким лекарствам нет.

Как заявили в Минздраве, в гражданском обороте эти препараты есть, причём сразу пяти наименований. В Росздравнадзоре утверждают, что объём ввода таких средств в 2023 году был даже больше, чем двумя годами ранее.



Ранее сообщалось, что большинство российских врачей пожаловались на дефицит лекарств. Чаще всего медработники сообщали о нехватке антибиотиков, инсулинов и препаратов для терапии сахарного диабета, антидепрессантов, нейролептиков, противоэпилептических и противосудорожных препаратов.

Власти лишат возможности зарабатывать сотни фермеров и предпринимателей

В планах Краснодарской мэрии – ликвидировать два муниципальных унитарных предприятия (МУПа), занятых организацией городских рынков и ярмарок продажи фермерских продуктов – «Агромир» и «Карасунский», а до конца года ещё два оставшихся. Таким образом 85 кубанских предпринимателей окажутся без права на коммерцию, сотни фермеров лишатся рынков сбыта, а жители города – дешёвых продуктов.

В еде в школьных столовых нашли сальмонеллу и плесень

Россельхознадзор за 2023 год проверил 71 образовательное учреждение Красноярского края и трёх организаторов питания. Специалисты отобрали 99 проб молочной и мясной продукции. По результатам анализов выяснилось, что 21 проба не соответствует показателям качества и безопасности. В трёх пробах мясной продукции найдены не заявленные в составе ДНК сви и курицы, а одна проба была с сальмонеллой. В 17 пробах нашли плесень, дрожжи, фитостерины. К ответственности привлечли 47 должностных лиц, а также трёх организаторов питания. Общая сумма штрафов для учреждений составила 91 тыс. рублей.

Ряд регионов обогнал Москву по росту цен на вторичное жильё

Лидером рейтинга оказался Краснодар. Один квадратный метр вторичного жилья там подорожал на 5,4%. Второе место занял Омск, где вторичка стала дороже на 4,1%. Замыкает тройку лидеров Красноярск с подорожанием на

3%. Четвёртое место по этому показателю занял Нижний Новгород (плюс 2,5%), а пятое поделили между собой Самара и Челябинск (плюс 2%).

В Ленобласти мужчина убил родителей, поджёг дом и совершил суицид

Трагедия произошла 10 марта в посёлке Красносельское Выборгского района. По предварительным данным, 46-летний гражданин расправился со своими пожилыми родителями и поджёг газовый баллон, после этого он совершил самоубийство. Местом трагедии стал незаконно построенный дом. Ранее суд вынес решение о выселении живущей в нём семьи, которое приставам предстояло исполнить 11 марта.

Дом в Волгограде разваливается на глазах горожан

Сразу несколько случаев разрушения различных зданий заметили горожане. На улице Рабоче-Крестьянской едва не на головы волгоградцев рухнул кусок лепной отделки. Похожая аварийная ситуация происходит и на фасаде дома №28 по улице Советской в Центральном районе Волгограда.

В Калужской областной клинической больнице потратили миллионы рублей на несуществующие операции

В крупнейшем медучреждении региона могут вскрыться вопиющие факты фальсификаций историй болезни некоторых пациентов, на лечение которых из фонда обязательного медицинского страхования выделялись миллионы рублей, а врачи получали премии. Только речь пойдёт о несуществующих диагнозах. Как следует из материалов проверки, некоторые из пациентов этого отделения опровергли наличие у себя таких сложных в лечении травм, как переломы костей таза либо шейки бедра. Однако по бумагам этим пациентам оказывали высокотехнологичную медицинскую помощь.

В Тюмени заместителя директора по буровым установкам госкомпании признали виновным в получении взятки

В Тюмени 26-летний житель Москвы, занимавший должность заместителя директора по буровым установкам в государственной компании, признан виновным в получении взятки, сообщили в пресс-службе областной прокуратуры.

Ленинский районный суд Тюмени признал его виновным по ч. 6 ст. 290 УК РФ и осудил на пять лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управленческими функциями в организациях любой формы собственности, сроком на два года.

Заместитель директора договорился о взятке 15 млн. руб. за содействие при смене подрядчика по контракту на выполнение работ по цементированию обсадных колонн на скважине в Томской области, а также за покровительство организации при выполнении работ по этому контракту.

За вознаграждением москвич прибыл в Тюмень в октябре прошлого года. После получения первой части взятки в сумме 1,5 млн. руб., он был задержан сотрудниками РУФСБ России по Тюменской области. Государственное обвинение по уголовному делу поддержал первый заместитель прокурора Тюменской области Руфат Биктимеров.

По материалам сети Интернет

Кто не успел подписаться на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2024 г., могут сделать это сейчас и будут получать газету с мая 2024 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 2 месяца – 215 руб. 74 коп.

на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.

Подписной индекс – ПА247.

Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции. Цена подписки на 3 месяца – 144 руб.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!



Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтакте: <https://vk.com/public217302275>

Телеграм-канал: <https://t.me/rkrp72>

Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: <https://ok.ru/group/55370046963717>

<p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 20.03.2024 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 19.03.2024 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 644</p>
---	--	---	---	---